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Stargard jasným víťazom turnaja U17
PGE Spójnia Stargard sa stala víťazom druhého turnaja
kategórie U17. Hráči Stargardu tímovým poňatím predčili
všetkých svojich súperov a zaslúžene si vezú domov zlaté
medaily z turnaja vo Frýdku-Místku.

Program turnaja zahájilo stretnutie medzi domácim tímom z Frýdku-Místku a tímom Science City Jena .
Basketpoint prevažnú väčšinu zápasu ťahal za kratší koniec povrazu. V poslednej štvrtine sa však nadýchol k
náporu, ktorý korunoval víťaznou strelou v posledných sekundách stretnutia. Druhé zaujímavé stretnutie v
piatkovom programe ponúkol súboj medzi „Beksou“ ( BK VIVIDBOOKS Pardubice ), ktorá na tomto turnaji
štartovala v pozícii hosťa mimo celkového poradia, a PGE Spójnia Stargard . Beksa držala krok tri štvrtiny
stretnutia, kedy po tretej štvrtine bol rozdiel v skóre iba jednociferný, následne Stargard potvrdil svoju kvalitu
a širokú rotáciu hráčov a stretnutie ovládol rozdielom 27 bodov. Neskôr sa ukázalo, že toto stretnutie rozhodlo
o poradí na prvom a druhom mieste turnaja.

Sobotný program bol pre Stargard vlastne odpočinkový deň, kde obdaroval viac ako 100 bodovým prídelom
družstva AK Stal Ostrów Wielkopolski a BK Lokomotíva Sereď . Zaujímavé menu ponúkla stretnutie Beksy,
najskôr s domácim Basketpointom, kde sa výhra nerodila tak ľahko, ako konečné skóre napovedá, tak
predovšetkým s nemeckým tímom Science City Jena . Tu prinieslo rozuzlenie až predĺženie, kde rozdielom
jedinej trojbodovej strely berie víťazstvo Beksa. Pre divákov určite veľmi zaujímavý zážitok.

Nedeľný program ponúkol pohodlnú výhru Stargardu nad Jenou. Následne sa so svojím postavením v tabuľke
rozhodla hazardovať Beksa, keď si po troch štvrtinách rozmaznávala dvadsaťbodový vankúš, aby potom v
koncovke uhájila víťazstvo iba o tri body. Program turnaja uzatváral domáci tím z Frýdku-Místku, ktorý pribalil
tímu zo Sereďi na cestu domov viac ako päťdesiat bodovú nálož.

Zaujímavosťou turnaja je, že sedem hráčov družstva Stargardu si udržalo priemer viac ako desať bodov na
stretnutie a ďalší dvaja sa tesne k nemu blížia. Skvelá tímová hra a propagácia basketbalu.

Konečné poradie turnaja:

1. PGE Spójnia Stargard (Poľsko)

2. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

3. Science City Jena (Nemecko)

4. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

5. AK Stal Ostrów Wielkopolski (Poľsko)

6. BK Lokomotíva Sereď (Slovensko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Bartosz Góralski ( PGE Spójnia Stargard )
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All-star tím:

Dominik Suchomel ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )

Maxim Nebb ( Science City Jena )

Ondřej Čihánek ( Basketpoint Frýdek-Místek )

Mikołaj Trawiński ( AK Stal Ostrów Wielkopolski )

Adrián Écsi (BK Lokomotíva Sereď)

Najlepší strelec turnaja:

Ondřej Čihánek ( Basketpoint Frýdek-Místek ) - 88 bodov (17,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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